

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО В ЦИФРОВОМ МИРЕ

Наименование дисциплины	«Предпринимательство в цифровом мире»
Краткое описание	<p>Элективный курс «Предпринимательство в цифровом мире» позволяет сформировать базовые навыки и выявить предпринимательские способности, что может повлиять на выбор профессионального пути и построение карьеры. Курс в первую очередь является практико-ориентированным, направленным на развитие универсальных мягких навыков.</p> <p>На лекциях и практических занятиях рассматриваются вопросы, связанные с методологией формирования предпринимательских идей, проверки гипотез, формированием ценностного предложения, а также эффективные способы командной работы и презентации. Эти знания позволят овладеть практическими инструментами командной работы и работы с идеями.</p> <p>Полученные знания и навыки напрямую связаны с развитием элементов Soft Skills и ориентированы как на саморазвитие и самоорганизацию, так и на оценку поведенческих и личностных особенностей коллег, на готовность к совместной работе.</p> <p>Актуальность курса возрастает в условиях необходимости развития проадаптивности – способности человека приспособиться к еще неизвестным условиям. Развитые предпринимательские навыки позволяют эффективно реагировать на вызовы современного цифрового мира, где изменения могут происходить практически мгновенно (хрупкость мира согласно концепции BANI – Мира).</p> <p>Дисциплина «Предпринимательство в цифровом мире» формирует ряд элементов надпрофессиональных универсальных компетенций, соответствующих «Конструктору компетенций» АНО «Россия – страна возможностей»: партнерство и сотрудничество; клиентоориентированность; анализ информации и выработка решений и перечню универсальных компетенций в образовательных стандартах, в том числе УК-3 «Способен осуществлять социальное взаимодействие и реализовывать свою роль в команде».</p>
Структура дисциплины	Общий объем курса 108 академических часов, включая лекции, практические занятия и самостоятельную работу. Курс проводится в весеннем семестре (14 часов лекций и 14 - практических занятий, 71 час выделяется

	<p>на самостоятельную работу).</p> <p>Теоретическая часть представлена лекциями:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.1. Тренды: технологические и предпринимательские. 1.2. Технологическое предпринимательство и экосистема предпринимательства 1.3. Выбор целевой аудитории и проверка гипотез 1.4. Разработка ценностного предложения 1.5. Понятие бизнес-модели стартапа 1.6. Метрики стартапа <p>Практическая часть представлена семинарскими занятиями по темам лекций, различными видами интерактивных технологий и групповой работы.</p>
<p>Формы и методы обучения</p>	<p>В преподавании курса наравне с традиционными используются современные образовательные технологии: лекции-дискуссии, деловые игры, задачи-кейсы, работа в команде; домашние задания, выполняемые самостоятельно или в группах по методическим указаниям.</p>
<p>Правила аттестации</p>	<p>По дисциплине «Предпринимательство в цифровом мире» проводится текущий контроль и промежуточная аттестация.</p> <p>Текущий контроль по дисциплине осуществляется на практических занятиях и заключается в представлении результатов, осваиваемых в рамках практических занятий, в описании решения ситуационных задач, а также в представлении группового проекта в формате инвестиционного питча на заключительном занятии. По результатам текущего контроля выставляются оценки «зачтено» или «не зачтено». Оценка «зачтено» по всем видам текущего контроля является основанием для проведения промежуточной аттестации по дисциплине. Промежуточная аттестация по дисциплине проводится в форме защиты портфолио. Если какие-то работы не были выполнены в процессе изучения дисциплины или получили оценку «не зачтено», на зачёте обучающемуся предоставляется дополнительная возможность для их оценки.</p> <p>Оценка «зачтено» означает успешное прохождение промежуточной аттестации.</p>
<p>Сведения о ведущем преподавателе – авторе курса и разработчике РПД</p>	<div data-bbox="695 1805 971 2033" data-label="Image"> </div> <p>Киреев Артур Генрихович</p>

	И. о. директора Высшей школы технологического предпринимательства СПбПУ Петра Великого, доцент, кандидат экономических наук. kireev_ag@spbstu.ru
Сведения о преподавателях, ведущих нагрузку по дисциплине	Ефимов Алексей Михайлович, Доцент ВШТП, к.э.н. Салкуцан Сергей Владимирович, Директор Центра дополнительного профессионального образования Передовой инженерной школы «Цифровой инжиниринг»
Ограничения	20–25 человек